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Are you satisfied with the present syllabus of the subjects? &1 319 fawdl ¥ adu= Urdasry gy
&

6,417 reaponses

® yos
@ No

In N.E.P. Do you consider the changes made in the subject syllabus appropriate? TA.3. 4% & &1 3iq
fawa ursr & 953 ) sreenet Y sfd A 2

6,336 responses

@ ves
@ No




aduT ureasea ufadnfl udansil &
Is the present syllabus helpful for competitive examinations? a4l
g e &7

6,366 responses

@ yos
® No

Do you find project/internship/community engagement employment-oriented? &1 3Tq

HSidre /S eHIRIa/AHaT—® UG B ISR U ¥

6,318 responses

@ yes
@ No




Do you easily understand the determination of major, minor and elective subjects under NEP 20207

H MY T 2020 & Fea T, 7 v Yo TRer Vet & FufRor B orarh @ arsd ¥

6,341 responses

@ Yes
® No

MEP Do you consider it appropriate to include local subjects in the curriculum? TASUT & 30
TISIHH H R fwel o1 nftrer s Ifa wmer 82

6,296 responses

@ Yes
€ No




Prescribed by the Higher Education Department, Government of Madhya Pradesh under 2020 |s
the subject matter of the course useful from theoretical .. ga%g d@11e d aeiiie =P ¥ suanii 2 -

6,286 responses

@ Yes
@® No

Is teaching in the classroom mostly done according to the curriculum? T H&T & R80T 3w
UIGUHY & ST [3ha) oirdr 22

6,290 responses

@ ves
& No




Does the course informati

on inspire you to seek additional information about the topic? a4y

o 1 ST M) Fawe 3 R 1 et ST e 33 35 g AR ey B

6,293 responses

@® Yes
® No

Do the subjects related to vocational courses increase your personality development or your

chances of getting employment? T SHTaAIAS UIe...o TR 41 AR UF &t SuTamait EaE kT

6,301 responses

@ Yes
& No




Analysis

Session: - 2022-23

Feedback Form of Students on Syllabus

Feedback fo
rm was sent all the students on the college on the college website.

The stud ' i
ents were required to given the feedback on the syllabus. The form on

the syll -
yllabus was responded well by the students. A large no of students seemed

satisfied with. The syllabus of the students. The analysi

s was followed.

Questions Agree(%) | Disagree Remark
A . : (%)
re you satisfied with the present 97 2 Almost 97% students are
: syllabus of the subj'ects satisfied
n N.E.P. Do you consider the 91 % students are agreeing
changes made in the subject 91 9
syllabus appropriate?
Is the present syllabus helpful for 91 9 91% students are agreeing
competitive examinations?
Do you find 87% and 13% want
project/ internship/community 87 3 jmprovement
engagement employment-
- oriented?

Do you easily understand the 93% students ha've clarity
determination of major, minor and 93 7 about majpr minor and
elective subjects under NEP 20207 elective subject under NEP

NEP Do you consider it : 92% want local topics to be
appropriate to include local 92 8 included (ijn t}ln\]e]a‘sgllabus
subjects in the curriculum? under

Prescribed by the Higher 95% agree 'thh theoretical
Education Department, and practlce.ll part of the
Government of Madhya Pradesh 95 5 subjects
under 2020 Is the subject matter of
the course useful from theoretical
as well as Qractical point of view? : '
s teaching in the classroom 92A.students ﬁnd it
mostly done according to the 92 8 according to curriculum
curriculum? .
Does the course information inspire 04% students agree w1t}1 the
you to seek additional information 94 6 devellfap:r;nt of hthen-
about the topic? ersonality throu cou_lrse
Do the subjects related to vocational 03% students agree V\'Tlth
courses increase your personality 93 7 devc_slopment of their
development or your chances of personahty through the course
getting employment? I—
Give Two Suggestions for the course The students are satisfied with
improvement and Teaching? - - syllabus but gave suggestions
for improvement
[




The Feedback form
conducted g meet
all heads of the de
Participation jn cl

M on the syllabus ha
Ing of HOD’s in the

Partments to adopt t

Action Taken

s large number of 6500 respondents,
presence of the principal. The instructj
he inclusive teaching methodology to

The IQAC ¢
on wag given to
enhance studentg

aSsroom teaching there by making syllabus more interesting and mnvolving to
the students

should be offered

160 % Course should be
the classes

and
enhancement should be

importance

Dr. Aadtl}y)a Lug@avat
IQAC Coordinator

er of elective courses

Methodology

Action Taken

In National Education Policy students
have been given a wide range of
elective and vocational courses at
graduate level

complete in

curriculum
given more

The head of the department have been
instructed to keep a regular watch on
progress of syllabus according to
planner.

Methodology more interesting and
student should have more participation
in teaching learning in the class. ICT .
tools should be used by professor

~ Principal
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